



В настоящий момент в Мурманской области проходит добрая акция «Тепло Севера», в рамках которой мастерицы и добросердечные северяне вяжут носки и другие вещи для наших мужчин, которые ушли добровольцами и были призваны в рамках частичной мобилизации.

Наш детский сад не остался в стороне и поддерживает такую важную акцию.

Уважаемые родители и сотрудники детского сада приглашаем вас принять активное участие в добром деле, даже если вязать - не ваш конек. Если дома есть шерстяные нитки, то можно их передать воспитателям вашей группы. А если вы умеешь держать спицы в руках и желаете принять участие в акции, то ГОТОВЫЕ НОСКИ приносите в детский сад для дальнейшей отправки защитникам нашей Родины.

Спасибо за вашу отзывчивость и помощь!